



奋力夺取全面建成小康社会伟大胜利
谱写新时代吉林全面振兴全方位振兴新篇章

省十三届人大三次会议闭幕

巴音朝鲁主持会议并讲话 会议通过了关于吉林省人民政府工作报告的决议等六项决议
会议补选张忠为吉林省监察委员会主任 尹伊君为吉林省人民检察院检察长



吉林省第十三届人民代表大会第三次会议历时4天半,在全体代表的共同努力下,取得了圆满成功,昨天上午在省宾馆闭幕。

上午9时,省十三届人大三次会议举行第三次全体会议。会议由大会执行主席巴音朝鲁主持。

省十三届人大三次会议应到代表503人,出席昨天大会的代表477人,符合法定人数。

大会执行主席还有:高广滨、金振吉、车秀兰、王绍俭、张焕秋、贺东平、彭永林、常晓春。

省委副书记、省长景俊海,省政协主席江泽林在主席台就座。

会议表决通过了总监票人、副总监票人和监票人名单。会议以无记名投票方式,补选张忠为吉林省监察委员会主任,补选尹伊君为吉林省人民检察院检察长(需经全国人大常委会批准任命),补选于洪岩、郑立国、徐崇恩、高劲松为吉林省第十三届人民代表大会常务委员。

上午10时30分,会议举行闭幕式。

新当选的省监察委员会主任、省人大常委会委员进行了宪法宣誓。

会议通过了关于吉林省人民政府工作报告的决议;关于

吉林省2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划的决议;关于吉林省2019年预算执行情况和2020年预算的决议;关于吉林省人民代表大会常务委员会工作报告的决议;关于吉林省高级人民法院工作报告的决议;关于吉林省人民检察院工作报告的决议。

闭幕式上,巴音朝鲁指出,吉林省第十三届人民代表大会第三次会议,经过全体代表和与会同志的共同努力,圆满完成了各项议程。这次大会,是在全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标决战决胜之年召开的一次重要会议,是一次团结民主、风清气正的大会,是一次凝聚共识、提振信心的大会,是一次击鼓催征、砥砺奋进的大会,必将激励全省广大党员干部和2700万吉林人民万众一心加油干,为实现伟大梦想和宏伟目标而不懈奋斗。

巴音朝鲁指出,2019年,面对错综复杂形势和艰巨繁重任务,全省上下高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚决落实习近平总书记关于东北振兴工作的重要指示精神,全面贯彻新发展理念,深入实施“三个五”发展战略,全力打好三大攻坚战,稳中求

进,难中求成,一路闯关夺隘、攻城拔寨,新时代吉林全面振兴、全方位振兴迈出了更加坚实的步伐,为全面建成小康社会打下了决定性基础。

巴音朝鲁指出,回首一年的历程,让我们最难忘的是迎来了伟大的人民共和国70周年华诞,吉林儿女为祖国史诗般的进步礼赞,凝聚起磅礴的爱国热情。让我们最欣慰的是脱贫攻坚取得决定性进展,为今年所有贫困人口全部脱贫、夺取最终胜利奠定了坚实基础。让我们最感动的是全省广大党员干部众志成城、戮力同心、忘我拼搏,顶住重重压力,克服重重困难,保持了经济社会健康平稳发展。让我们感受最为深切的是不忘初心、方能行稳致远,牢记使命、才能开辟未来。

巴音朝鲁指出,我们已经迈入新世纪20年代,将迎来中华民族伟大复兴征程上具有里程碑意义的一年,第一个百年奋斗目标将要完成,中华民族千年的全面小康梦想将在我们这一代实现。伟大的时代召唤我们勇毅前行,伟大的梦想激励我们持续奋斗,伟大的使命要求我们一往无前、一鼓作气,奋力夺取全面建成小康社会的伟大胜利。

巴音朝鲁强调,夺取全面

建成小康社会伟大胜利,必须始终高举旗帜,矢志不渝沿着习近平总书记指引的方向前进。要推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走,坚定不移地用马克思主义中国化最新成果统一思想、统一意志、统一行动。要推动思想解放再深入,对标党的创新理论,对标新发展理念,凝聚新时代吉林振兴的磅礴精神力量。要真正把“两个维护”内化于心、外化于行,增强维护意识,坚定维护行动,提高维护能力,确保维护效果。要始终牢记习近平总书记的殷切嘱托,把总书记的重要指示转化为新时代吉林振兴的火热实践。

巴音朝鲁强调,夺取全面建成小康社会伟大胜利,必须牢记初心使命,让吉林人民过上更加幸福美好的生活。必须把不忘初心、牢记使命作为永恒课题、终身课题,永远保持同人民群众的血肉联系。决胜全面小康,脱贫攻坚是一件最大的标志性事情,必须咬定目标、倒排工期,打一场漂亮的歼灭战。要全力打好打赢三大攻坚战,创造出人民认可、经得起历史检验的实绩。要想群众之所想、急群众之所急,办好群众的操心事、烦心事、揪心事。要自觉向习近平总书记看齐、向总书记学习,学习总书记的信念坚守、责任担当、崇高情怀,为民谋利、为民尽责,为吉林人民创造更多福祉。

巴音朝鲁强调,夺取全面建成小康社会伟大胜利,必须发愤苦练内功,推动高质量发展加快实现突破。要坚定不移贯彻新发展理念,无论遇到多大困难,都要有坚强意志、强大定力。要加快转型升级,坚持以“数字吉林”建设为引领,做好“无中生有、有中生新”文章,推动新旧动能顺畅接续转换。要深化改革开放,破解制约振兴发展的体制性、结构性矛盾,使吉林更富活力、更添动力。把服务市场主体进一步突出出来,创造更优的营商环境,激活蛰伏的发展潜能。要打响绿色生态品牌,在相得益彰的路子上行稳致远。要促进区域协调发展,进一步形成比学赶超、竞相发展的好氛围。

巴音朝鲁强调,夺取全面建成小康社会伟大胜利,必须尊崇制度权威,大力提高治理能力。要坚持系统治理、依法治理、综合治理、源头治理,不断

提高治理能力。要善于把握全局、精于抓好具体,解决好每一个实际问题。要发扬斗争精神,扭住主要矛盾,推动各项工作打开局面。要久久为功、步步为营,坚持不懈抓落实。

巴音朝鲁强调,夺取全面建成小康社会伟大胜利,必须坚持和加强党的全面领导,持续推动政治生态好转,不断激发广大干事创业的精气神。要全面落实党的领导制度,确保各级各方面在党的统一领导下,各就其位、各司其职、各尽其责。要以“不忘初心、牢记使命”主题教育为新起点,不断深化党的自我革命。要旗帜鲜明地坚持正确的工作导向和用人导向,向着形式主义、官僚主义穷追猛打。要进一步给基层减负、为基层赋能,让广大基层干部有更多精力、更多条件抓落实。

巴音朝鲁强调,各级人大及其常委会要毫不动摇坚持党的领导根本政治原则,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,围绕中心、服务大局,扎根人民、代表人民,进一步强化自身建设,为全面建成小康社会提供有力的法治保障。

巴音朝鲁强调,身处这样一个伟大时代,即将迎来这样一个伟大时刻,能够成为全面建成小康社会的奋斗者和见证者,我们每一个人都何其幸运,每一个人都要为之努力。我们一定要肩负历史赋予的重任,只争朝夕、不负韶华,以赶考的心态、决战的豪情,向党中央和全省人民交上一份满意的答卷。

巴音朝鲁最后强调,忠党爱民、一念常在担当,成就梦想、一途惟有实干。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,奋力夺取全面建成小康社会的伟大胜利,谱写新时代吉林全面振兴、全方位振兴的新篇章!

姜治莹、吴靖平、胡家福、王晓萍、王凯、李景浩、石玉钢、张忠,原省级老领导王云坤、洪虎、张岳琦、黄燕明在主席台就座。在主席台就座的还有:其他在长省领导、部分原省级老领导和主席团其他成员。

在完成各项议程后,大会在雄壮的国歌声中闭幕。
/吉林日报记者 何琳娣 缪友银

补选张忠为吉林省监察委员会主任 补选尹伊君为省检察院检察长

1月16日上午,省十三届人大三次会议举行第三次全体会议。会议以无记名投票方式,补选张忠为吉林省监察委员会主任,补选尹伊君为吉林省人民检察院检察长(需经全国人大常委会批准任命),补选于洪岩、郑立国、徐崇恩、高劲松为吉林省第十三届人民代表大会常务委员。